Доклад 
администрации муниципального образования  Славкинское сельское поселение о проделанной работе за 2022 год и задачах на 2023 год

              Задача администрации поселения - это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по организации решения вопросов местного значения.
Первоочередными из них являются: 
- исполнение бюджета поселения,  
- организация благоустройства территории, 
- полномочия в сфере ЖКХ,
- обеспечение мер первичной пожарной безопасности и другие. 
              Эти полномочия осуществлялись путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан, рассмотрения письменных и устных обращений.

 За  2022 год  администрацией поселения принято 4  письменных обращения по различным вопросам,  все рассмотрены. Чаще всего жители обращались по вопросам ЖКХ (водоснабжение, ремонт и содержание дорог), решались проблемы при наведении санитарного порядка в населенных пунктах поселения, а также вопросы земельных отношений, социального обеспечения и другие.

    За отчетный период  Главой администрации поселения в ходе работы издано 77 постановлений и 49 распоряжений.

По состоянию на 01.01.2023  года численность населения  муниципального  образования Славкинское сельское поселение  составляет  1665  человек,  из них: 1350 – Славкино, 315 – Андреевка. 

Демографическая ситуация на территории поселения за 2022 год  в соотношении  к аналогичному периоду прошлого года:

Рождений в 2022 г. - 3 / в 2021 г. - 4
Смертей -                29 /                  36
Браков -                    2 /                     6
Расторжений  -         2 /                    2
- детей до 18  лет - 178 чел.

- трудоспособного населения   -  791 чел. 

- пенсионеров -  608 чел.

- инвалидов – 88 чел.
- многодетные  – 11 семей

- на территории поселения проживает 115 человек  льготной категории    

граждан. Из них  4  вдовы участников ВОв, 4 труженика тыла, 107 детей войны.
На территории поселения расположены и работают: 

4 общества с ограниченной ответственностью: 

3-  предприятия лесного хозяйства и деревопереработки, 

1- в сфере  хлебопечения;
11 индивидуальных предпринимателей: 
4- в сфере деревопереработки, 

5- в сфере торговли,
2 КФХ.
В общей сложности, они обеспечивают рабочими местами 117 человек
Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет.     
В бюджет поселения за 12 месяцев 2022 года поступило собственных доходов 823,7 тыс. руб. при плане 835,4 тыс. руб., что составляет 98,6 % к плану.

          Налоговых доходов в бюджет поселения получено в сумме 703,1 тыс. рублей, плановые назначения исполнены на 85,7% к плану 820,4 тыс. рублей. 

          Основным доходным источником бюджета поселения является НДФЛ (налог на доходы физических лиц), при плане на январь - декабрь месяц 2022 года 306,4 тыс. рублей, фактическое исполнение составляет 276,4 тыс. рублей, процент выполнения плана 90,2 %. 

          Земельного налога за январь - декабрь 2022 года поступило 302,4 тыс.рублей, план по земельному налогу выполнен на 68,4 %. 

         План по налогу на имущество физ.лиц выполнен на 171%, при плане 72,0 тыс.рублей  фактически поступило – 123,1 тыс. рублей. 

         По единому сельхозналогу поступило 1,2 тыс.руб.
         Неналоговых доходов в бюджет муниципального образования Славкинское сельское поселение за январь-декабрь поступило 120,6 тыс. руб.
          В 2022 году проведены  работы по  отсыпке щебнем ул.Болдасьевская с.Андреевка  на сумму 953 тыс.руб. На 2023 год запланирован ремонт участка дороги по ул.им.Терешковой. Стоимость работ будет известна после изготовления сметной документации. Перечень дорог для включения в план работ на следующий 2024 год должен быть  согласован с Советом депутатов муниципального образования Славкинское сельское поселение. Поэтому обращения на рассмотрение нужно подавать уже сейчас.

          Очистка дорог от снега в зимний период  производилась своевременно, договор заключался с ИП Битяев С.Г. На очистку улиц израсходовано 356,5  тыс. руб.

           На 2023 год договор на очистку заключен с ИП Кондратьев А.М. Предусмотрены денежные средства в размере 250 тыс. руб. 
            Произведена замена пришедших в негодность фонарей уличного освещения:  Сумма  расходов на приобретение и установку оборудования составила 42  тыс. руб. В настоящее время общее количество фонарей, установленных за счет бюджета поселения, составляет 85 единиц.
           В с.Андреевка установлены 3 площадки для сбора ТКО на сумму 59,6 тыс.руб. 
          Для обеспечения бесперебойного водоснабжения  приобретён и установлен насос на сумму 40 тыс.руб. В текущем году запланировано приобретение еще одного насоса. 
           В рамках подготовки к празднованию Дня Победы, ежегодно проводится косметический ремонт Памятников воинам - землякам, погибшим в годы ВОв. Были приобретены расходные материалы на сумму 7,3 тыс.руб.
За счет средств спонсорской помощи, приобретены и вручены продуктовые наборы труженикам тыла в количестве 23 штук.
           Также хочу отметить, что в связи с тем, что в 2022 году  не выполнен план по собственным доходам, сократился бюджет поселения на 2023 год. К сожалению, на сегодняшний день, располагаем ограниченным объемом денежных средств. Но при поступлении налогов в бюджет, нам будут предоставлены  дополнительные средства. Поэтому, считаю, что своевременная уплата налогов населением, предприятиями и организациями – это наша общая задача. Тем более, что это позволит нам направить дополнительные средства на благоустройство поселения.
  Мы серьезно настроены на работу на благо нашего поселения и каждого человека в частности. Хочу отметить, что только благодаря тесному взаимодействию и сотрудничеству администрации с общественностью, предпринимателями, руководителями предприятий и организаций удалось реализовать большой объем мероприятий на территории поселения в текущем году. Надеемся на дальнейшее сотрудничество и готовы применить весь свой опыт, знания, умения  для того, чтобы сохранить и приумножить наши достижения.
