Отчет 
Главы администрации муниципального образования  
Славкинское сельское поселение  

по итогам работы за  2014 год.
Сегодня мы  собрались  здесь, чтобы подвести итоги о проделанной  работе администрации поселения  за 2014 год.

Сегодня должен состояться разговор  не только о том, что сделано, но и о том, что не выполнено, разобраться в причинах. Обсудить существующие проблемы и пути их решения. 

Задача администрации поселения - это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления. Первоочередными из них являются: 

- исполнение бюджета поселения,  
- организация благоустройства и озеленения территории, 
- полномочия в сфере ЖКХ,

- обеспечение мер пожарной безопасности и другие. 
Эти полномочия осуществлялись путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан, рассмотрения письменных и устных обращений.

За  2014 год  администрацией поселения принято 26 обращений по различным вопросам, письменных обращений было 25, все рассмотрены. Чаще всего жители обращались по вопросам ЖКХ (водоснабжение, ремонт и содержание дорог), решались проблемы при наведении санитарного порядка в населенных пунктах поселения, а также вопросы земельных отношений, социального обеспечения и другие.

За отчетный период было проведено 6 собраний граждан поселения, состоялось 6 собраний депутатов поселения, на которых принято 49  решений, Главой поселения принято 6 распоряжений. Главой администрации поселения в ходе работы издано 246 постановлений и 47 распоряжений.

Одним из важнейших факторов развития поселения является наличие достаточного количества трудовых ресурсов. 
На территории нашего поселения проживают:

Всего населения- 1929 человек

с.Славкино-1520 чел.

с.Андреевка- 409 чел.

- до 18 летнего возраста - 257 чел.
- трудоспособного населения   -  1046 чел. 

- пенсионеров -  639 чел.
- инвалидов – 144 чел.
- дети- инвалиды – 10 чел.
- одинокие матери – 11 семей

- многодетные  – 13 семей

- опекунские семьи – 7 семей.
- на территории поселения проживает 212 человек  льготной категории    

  граждан. Из них  3 участника  ВОв и 13 вдов, 43 труженика тыла.
На территории поселения расположены и работают: 
         - МОУ Славкинская СОШ – 45 чел. 
         - Комбинат строительных плит, где работает 23 чел. 

          - ООО «Гранит» -  работает 34 чел.
- ООО «Лесное» - работает 16 чел.
- ООО «Берёзовая роща» - работает 15 чел. 
         - ООО «Зелёный дом» - работает 25 чел.
          - 12 индивидуальных предпринимателей. Из них 4 ИП зарегистрировались в 2014 году. В общей сложности, они обеспечивают рабочими местами 34 человека:

· ИП Битяев Г.И. - 5 чел.
· ИП Костин В.А. - 4 чел. 
· ИП Крюков - 5 чел. 
· ИП Лапшин Н.Т. - 4 чел.
· ИП Серов В.П. - 3 чел.
· ИП Бусарова Л.И. - 5 чел.

· ИП Шаталин А.В. - 1 чел.
· ИП Чувтаев М.Я. - 1 чел.
· ИП Букина Н.В. - 2 чел.
· ИП Канатьева Н.П. - 2 чел.
· ИП Неклюдова Н.А. - 1 чел.
· ИП Коляева Е.С. - 1 чел.
- В поселении 1 школа - Славкинская средняя общеобразовательная школа, где  139 обучающихся, 45 сотрудников. При школе функционирует дошкольное учреждение на 30  детей. Школьным автобусом осуществляется подвоз детей из с.Андреевка. Хочется отметить, что ученики и педагоги нашей школы неоднократно становились победителями спортивных соревнований, конкурсов  и олимпиад не только районного, но и областного уровня, что, безусловно, позволяет считать Славкинскую среднюю общеобразовательную школу одной из лучших школ Ульяновской области.      
- Медицинское обслуживание осуществляют Славкинская врачебная амбулатория и ФАП в с.Андреевка, в которых работают 15 человек. В Славкино функционируют стоматологический и физио - терапевтический кабинеты. 
- Почтовое обслуживание обеспечивают 2 отделения ФГУП "Почта Росси" - 8 чел.

     - В с.Славкино работает филиал Новоспасского Сбербанка - 1 чел.
     - Учреждения культуры представляют 2 сельских дома культуры: в Славкино СДК на 300 мест, в Андреевке СДК на 50   мест, библиотечное обслуживание оказывают 2 библиотеки : в с.Славкино и с.Андреевка. Работниками культуры были  организованы праздничные мероприятия, посвященные Дню образования Ульяновской области, Дню защитника отечества, Международному   женскому  дню, проводам зимы,  Дню  Победы, Дню  защиты детей , Дню матери, Дню  пожилых людей и др. В данных учреждениях работают 6 чел.
     - Около 300 человек работают за пределами сельского поселения и Ульяновской области вахтовым методом.

В бюджет поселения в 2014 году поступило собственных доходов 1575,8 тыс. рублей при плане  1847,3  тыс. рублей, что составляет  85,3 %  к плану.

Налоговых доходов в бюджет поступило 1425,6  тыс. рублей при плане              1687,4 тыс. руб. 

Основным источником  бюджета составляет налог на доходы физических лиц:  при плане  540,3 тыс. руб. фактически  поступило    444,3   тыс. руб., это  82,2% к плану.

Земельного налога поступило в 2014 году 350,4 тыс. руб. при плане            525,6 тыс.руб., выполнение -  66,7   % .

Налога  на имущество с физических лиц поступило 81,8  тыс. руб. при  плане  52,4 тыс.руб., выполнение- 156,1 %. Госпошлина-  при плане 12, 0тыс.руб. поступило  18,3  тыс.руб., перевыполнение- 152,5%
Неналоговых доходов в бюджет поселения поступило в сумме  150,2       тыс.руб. при плане  159,9   тыс.руб., процент выполнения составляет   93,9 %.

Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности - 59,3  тыс.руб. при плане 9,4 тыс.руб., 630,9 -% перевыполнения плана.

План доходов от оказания платных услуг выполнен на   134,8  %, при плане   63 тыс. руб. фактически поступила  84,9  тыс. руб.

Доходы от продажи материальных и нематериальных активов при плане     87,5  тыс. руб. составили  2,5  тыс. руб., выполнено - 2,9%
В 2014 году администрацией поселения была проведена большая работа с руководителями предприятий поселения,  с населением  по  межеванию и оформлению земельных участков, и выявлению невостребованных земельных паев, оформление наследства и приватизации жилого фонда. Данные меры способствуют увеличению  налогооблагаемой базы. 
Несмотря  на все трудности, связанные с недостатком бюджетных средств, Администрация поселения находит возможности для решения  первоочередных проблем жителей поселения: 
На протяжении долгого периода времени самой сложной проблемой оставалось обеспечение водоснабжения в с.Славкино. Благодаря волевому решению губернатора Ульяновской области Морозова Сергея Ивановича, в 2014 году были выделены денежные средства из бюджета Ульяновской области в размере 2 млн.925 тыс. рублей. На эти деньги было проложено 956 метров водопровода, установлены водонапорная башня Рожновского, объемом 50м3, 1 водоразборная колонка, 4 пожарных гидранта, что позволило обеспечить водой жителей улиц Заводская, Узкоколейная, Песчаная, Набережная, Речная.
К сожалению этих мероприятий оказалось недостаточно для полного решения проблем водоснабжения в с.Славкино. Необходима замена башни Рожновского, расположенной по ул.им.Терешковой и строительство, как минимум, 650 метров водопровода для полноценного обеспечения водой ул.Больничная. Для решения данного вопроса в 2014 году были приняты следующие меры: 

определены первоочередные мероприятия и объемы работ, подготовлена проектно-сметная документация. При непосредственном участии администрации района, подана заявка в министерство строительства, жилищно-коммунального комплекса и транспорта Ульяновской области на включение объекта в областную целевую программу и выделение денежных средств.
В 2014 году был произведен ремонт дорог в с.Славкино по ул.Узкоколейная, Советская, Заречная на сумму 556 тыс.руб. работы произведены ООО "Русь". 
В 2015 году запланирован ремонт дорог по ул.Заводская в с.Славкино и ул.Новая в с.Андреевка.
В течении 2014 года ОАО «Ульяновска сетевая компания» произведена замена опор и линий электропередач по ул.Полевая. В 2015 году эти  работы будут продолжены. К сожалению, из-за отсутствия денежных средств в бюджете поселения, не удалось организовать уличное освещение населенных пунктов. Предприятиям, организациям, предпринимателям было рекомендовано произвести работы по освещению подведомственных территорий и объектов. Наша просьба была услышана: в результате, хотя бы часть села в ночное время  стала светлее. 

В прошедшем году на территории нашего поселения регулярно проводились месячники по благоустройству,  были приведены в порядок памятники, территории организаций и  учреждений, автобусные остановки.  В 2015 году эти мероприятия будут проводится систематически. В плане благоустройства территорий населенных пунктов продолжает остро стоять вопрос организации сбора и вывоза бытового мусора: во-первых, районные организации не обладают необходимым количеством спец.техники, во-вторых, из-за удаленности нашего поселения от районного центра, вывоз мусора становится экономически невыгодным для обслуживающих организаций. Данное положение дел характерно для многих муниципальных образований Николаевского района.  В данном вопросе существуют проблемы не только организационного характера, но и  множество пробелов в действующем законодательстве.  По инициативе Глав администраций, данный вопрос был вынесен для обсуждения  на уровень района. Надеюсь, что будет принято необходимое решение. 
Также в поселении проводится  постоянная  работа по соблюдению правил пожарной безопасности среди населения, проводились рейды  по неблагополучным семьям, одиноким, престарелым гражданам.

В текущем 2015 году нам предстоит празднование знаменательной даты

70-летия победы в Великой Отечественной войне. 

Администрацией поселения планируется проведение праздничных мероприятий, в том числе разбивка Аллей славы в честь этой даты. Традиционно будем поздравлять наших ветеранов, вдов  и тружеников тыла. Призываю каждого из вас оказать посильную помощь в подготовке и принять участие в торжественных мероприятиях.
От лица администрации и жителей поселения, выражаю огромную благодарность руководителям организаций и предприятий, предпринимателям за помощь, оказываемую как в проведении праздничных мероприятий, так и в решении проблем водоснабжения, очистки дорог, ремонта памятников, водокачки, выделения техники. Предприниматели нашего поселения регулярно принимают участие в общерайонных и областных акциях социальной направленности: "Помоги собраться в школу", "Наполни социальный погребок",  выделяли денежные средства для оказания помощи детям-инвалидам,  беженцам с Украины. 
 В завершении своего отчета,  хочу сказать, что администрация  серьезно настроена на работу на благо нашего поселения и каждого человека в частности, для этого потребуется много сил и труда. Тем более что 2015 год будет достаточно сложным  с точки зрения политической, экономической и социальной обстановки. Только, приложив совместные усилия, мы сможем преодолеть очередной кризис. Необходимо отбросить иждивенческие позиции. Да, справедливая критика необходима. Но не менее, а порой более  важным является личный вклад каждого из нас в общее дело. Оттого, какую жизненную позицию выберет каждый из нас, зависит не только наш с вами уровень жизни, но и то каким мы оставим наше село своим детям и внукам. Нам необходимо будет применить весь свой опыт, знания, умения  для того, чтобы сохранить и приумножить наши достижения.
Спасибо всем, кто понимает меня, поддерживает и помогает в работе.

Желаю всем здоровья, благополучия и успехов в решении стоящих перед нами задач в 2015 году!

Благодарю за внимание!
