ПРОТОКОЛ   № 17

     публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории для  линейного объекта «Газопровод-ввод от точки врезки по ул.Заводская до границы земельного участка здания почты по адресу: Ульяновская область, Николаевский район, с .Славкино, ул.Заводская, д.22»
Ульяновская область





  23 марта  2018 года

Николаевский район, с.Славкино, 




 17 час.00 мин.

ул.Больничная, д.37


Председательствовал



Цыпляева И.А.
Секретарь  





Служаева В.М.
Присутствовали 




9  чел.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

 
Слушания по подготовленному АО «Инвентаризационная корпорация по недвижимости и земельным ресурсам» проекту  планировки и проекту межевания территории для  линейного объекта «Газопровод-ввод от точки врезки по ул.Заводская до границы земельного участка здания почты по адресу: Ульяновская область, Николаевский район, с .Славкино, ул.Заводская, д.22», расположенного в границах земель  муниципального образования Славкинское сельское  поселение Николаевского района Ульяновской области.

         Докладчик: специалист администрации муниципального образования Славкинское сельское поселение Авдеева М.В.
    Слушали:  
 Цыпляеву Ирину Александровну – Главу муниципального образования Славкинское сельское  поселение. Она проинформировала слушателей  о существе обсуждаемого вопроса, его значимости, порядке  проведения слушаний. 

20.02.2018 года было  принято решение о рассмотрении  подготовленного АО «Инвентаризационная корпорация по недвижимости и земельным ресурсам» проекта планировки и проекта межевания территории для  линейного объекта «Газопровод-ввод от точки врезки по ул.Заводская до границы земельного участка здания почты по адресу: Ульяновская область, Николаевский район, с.Славкино, ул.Заводская, д.22», расположенного в границах земель  муниципального образования Славкинское сельское  поселение Николаевского района Ульяновской области.

22.02.2018 года данный проект был опубликован в информационном бюллетене «Славкинские вести». Предоставила слово докладчику. 

По вопросу повестки дня докладывала Авдеева М.В. - специалист администрации муниципального образования Славкинское сельское поселение. Она доложила участникам публичных слушаний  по  подготовленному АО «Инвентаризационная корпорация по недвижимости и земельным ресурсам»  проекту планировки  и проекту  межевания территории для  линейного объекта «Газопровод-ввод от точки врезки по ул.Заводская до границы земельного участка здания почты по адресу: Ульяновская область, Николаевский район, с.Славкино, ул.Заводская, д.22». Специалист пояснила, что от жителей поселения предложений и замечаний с момента опубликования проекта решения  не поступило.
   
   Выступили:

Депутат Еремеева Н.И. - предложила одобрить    подготовленный АО «Инвентаризационная корпорация по недвижимости и земельным ресурсам» проект  планировки и проект  межевания территории для  линейного объекта «Газопровод-ввод от точки врезки по ул.Заводская до границы земельного участка здания почты по адресу: Ульяновская область, Николаевский район, с.Славкино, ул.Заводская, д.22».
  Проголосовали:

«за» - 9  человек;

«против» - нет;

«воздержались» - нет.


    Решили:

        Одобрить подготовленный АО«Инвентаризационная корпорация по недвижимости и земельным ресурсам» проект планировки и проект межевания территории для  линейного объекта «Газопровод-ввод от точки врезки по ул.Заводская до границы земельного участка здания почты по адресу: Ульяновская область, Николаевский район, с .Славкино, ул.Заводская, д.22»,
расположенного в границах земель  муниципального образования Славкинское сельское  поселение Николаевского района Ульяновской области и  направить в Совет  депутатов  поселения  на утверждение.

Председатель  Совета депутатов

муниципального образования

                              
Славкинское сельское поселение                                            Цыпляева И.А.
Секретарь 





                    

    Служаева В.М.
