 
Ответственность родителей за ненадлежащее содержание детей.

Согласно закона за ненадлежащее содержание своих детей, родители несут административную и уголовную ответственность.

Ст.5.35.1 ч.1 КоАП РФ предусматривает ответственность родителей за неуплату без уважительных причин в нарушение решения суда или нотариально удостоверенного соглашения средств на содержание несовершеннолетних детей либо нетрудоспособных детей, достигших восемнадцатилетнего возраста в течение 2 и более месяцев со дня возбуждения исполнительного производства, если такие действия не содержат уголовно наказуемого деяния.

Несоблюдение указанных требований закона влечет наказание в виде обязательных работ до 150 часов либо административный арест на срок до 15 суток или наложение административного штрафа на лиц, в отношении которых не могут применяться обязательные работы либо административный арест, в размере 20000 рублей.

Чтобы привлечь должника к административной ответственности по ст.5.35.1 ч.1 КоАП РФ необходимо; чтобы было возбуждено исполнительное производство о взыскании алиментов либо нотариально удостоверенных соглашений об уплате алиментов;
срок с момента возбуждения исполнительного производства превышает 2 месяца; должник знает о наличии возбужденного в отношении него исполнительного производства; отсутствуют уважительные причины неуплаты алиментов.

За неуплату родителем без уважительных причин в нарушение решения суда или нотариально удостоверенного соглашения средств на содержание несовершеннолетних детей, а равно нетрудоспособных детей, достигших 18 летнего возраста, если это деяние совершено неоднократно предусмотрена уголовная ответственность по ст.157 УК РФ.

Условием наступления административной и уголовной ответственности за уклонение от уплаты алиментов является отсутствие уважительных причин их неуплаты и неоднократность неуплаты алиментов.

Под неоднократностью понимается неуплата в нарушение решения суда или нотариально удостоверенного соглашения без уважительных причин родителем средств на содержание несовершеннолетних детей, нетрудоспособных детей, достигших 18 летнего возраста, в период, когда лицо считается подвергнутым административному наказанию по ст.5.35.1 ч.1 КоАП РФ(примечание к ст.157 УК РФ). 
Старший помощник

прокурора района


                                                                  З.И.Калдыркаева










